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SUITES DEFINIES PAR RECURRENCE
ET SENS DE VARIATION

CORRECTION

1. Etudions le sens de variation de Ia suite (U )

Pour déterminer le sens de variation de la suite (U ), nous allons étudier le
signede: U  -U.

U u_( un+/) (Un_,+l)
T \2U 43/ \2U+3
_ un-un-l

T (2U +3)(2U_,+3)

avec: U > 0 d'apreés I'énoncé.

Or: 2U +3>0 et ZU _,+3> 0 car pour tout nombre nde IN, U > 0.

Dans ces conditions, (22U +3) (2U,_,+3)> 0 et donc le signede U - U,

dépend du signe de U - U, qui dépend du signe de U, - U , qui dépend du

signe de ... qui dépend du signe de U, - U, = 3’ -0= 5’ >0 (car: U= 5’)

Ainsi: U -U >0, etdonc U _  >U.

La suite (U ) est donc: strictement croissante sur IN.

2. Etudions le sens de variation de Ia suite (U )
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Pour déterminer le sens de variation de la suite (U ), nous allons étudier le
signede U - U.

U, -U=d1+2U-n-(1+2u_ -

=V/+2U-V/+2U_, avec: U >0 daprés Pénoncé.

Supposons U, , - U < 0 et vérifions si cela est vrai

u

n+1

-U <0 <= /1+2U <V I1+2U
<=> I+2 U </+2U_ (enélevant au carré)
<> 2U<2U

n-1

<> U-U_ <0

Donc le signe de U, , - U dépend du signe de U, - U, qui dépend du signe
de U ,- U _, qui dépend du signe de ... qui dépend du signe de la différence
deU-U=2-4=-2<0 (car: U=2)

Dans ces conditions, oui nous avons bien U - U <0 car U  -U <O.
Ainsi: U -U <0, etdonc U  <U.

La suite (U ) est donc: strictement décroissante sur IN.

3. Etudions le sens de variation de Ia suite (U ):

Pour déterminer le sens de variation de la suite (U ), nous allons étudier le
signede U - U.

Suites Numériques



pd

P4

reserves

Freemaths : Tous droits

u U—( it )U
n+/ n~— I+3un n

_-3U2

n

T I+3U

h

,avec. U >0 d'aprés I'énoncé.

Or: 1+3U >0 et -3U*<0 car pour tout nombre nde IN, U > 0.
Ainsi: U -U <0, etdonc U < U.

La suite (U ) est donc: strictement décroissante sur IN.
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